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2152º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  19/02/2019 19:00
  Encerramento: 19/02/2019 21:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                             Aos dezenove dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às
19h00min, em sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de
Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver.ª Kátia Regina
Farias. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros
Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, Renato Miranda Marques e Pietro
Aquino Cânepa, bem como, a ausência dos Vereadores Carlos Américo Grubert e Lizete Bazzo,
devidamente justificado, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. A seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes
do seguinte: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Requerimento nº
006/2019, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do
caput do artigo 163, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que envie
informações a este Legislativo, sobre como foi investido o dinheiro devolvido por este Legislativo aos
cofres da Prefeitura, no valor de R$ 340.206,60, no ano de 2017 e R$ 330.525,20, no ano de 2018,
totalizando o valor de R$ 670.731.80, detalhando em que setores ou entidades foram aplicados.
Esperamos o atendimento da nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Indicações nºs. 005, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos
termos do caput do artigo 163, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo
que envie informações a este Legislativo, sobre como foi investido o dinheiro devolvido por este
Legislativo aos cofres da Prefeitura, no valor de R$ 340.206,60, no ano de 2017 e R$ 330.525,20, no
ano de 2018, totalizando o valor de R$ 670.731.80, detalhando em que setores ou entidades foram
aplicados. Esperamos o atendimento da nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres
Pares. 006, INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. José Everaldo Tomaz Borges, que verifique a possibilidade de promover uma
reposição de vagas na Agência do Detran, em Jardim/MS, junto ao Governo do Estado, visando
aumentar a efetividade e eficiência de atendimento à população, que depende dos serviços de tão
importante órgão estadual. Sabemos que o Detran- Departamento Estadual de Trânsito de Mato
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Grosso do Sul é um órgão arrecadador de impostos e taxas e ao longo desses últimos quatro anos
(desde 2015), tem perdido cinco servidores de seu quadro administrativo e técnico, causando
deficiência na qualidade de seu atendimento ao público, e por isso a nossa solicitação, para o bem
estar da comunidade que busca essa repartição.Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 007, INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, que envie expediente ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro,
que determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que sejam
patroladas as ruas das Vilas Primeira e Segunda Curva, bem como, seja feito serviço de roçadas e
retirada de entulhos, tendo em vista que com as chuvas as vias estão danificadas e com o sol forte e
umidade o mato cresce rapidamente, justificando assim a nossa proposição.Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 008/2019,
INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao
Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, solicitando a possibilidade de realizar uma
campanha publicitária na mídia local e redes sociais da administração municipal, comunicando a
população jardinense sobre o recadastramento geral e atualizado do IPTU 2019. Senhores
parlamentares, sabemos que a mídia falada, como o rádio local, bem como as redes sociais, tem
sido um importante meio de comunicação para divulgação das atividades do executivo jardinense, e
por esse fato, justificamos tal solicitação, visando com que a comunidade jardinense esteja a par dos
novos valores que virão nos carnês do IPTU 2019, obtidos com o recadastramento atualizado,
podendo confrontar esses números junto à secretaria municipal de Arrecadação, caso não haja
concordância. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia Farias: Requerimento nº 002/2019, INDICAMOS ao Sr.
Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que informe a este Legislativo qual o número de funcionários ativos e em suas
respectivas funções; número de contribuintes ativos por mês patronal e segurado; número de
contribuintes reabilitados e em que local estão alocados; quantos funcionários foram concedidos
aposentadorias de 2017 a 2018 e finalmente qual o número de vagas puras existentes. Estamos
reiterando proposição de 11 de dezembro de 2018. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Requerimentos nºs.
003, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165,
inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Prefeito de
Guia Lopes da Laguna-MS, Sr. Jair Scapini, pela excelência da Saúde Pública Municipal, oferecendo
aos seus munícipes um atendimento de ótima qualidade e humanitário e muitas vezes atendendo
também aos moradores das cidades vizinhas. Queremos registrar os nossos agradecimentos e os
nossos aplausos. 004, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos
termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações e Aplausos
dirigida ao Prefeito de Maracaju-MS, Sr. Maurílio Azambuja, pela excelência da Saúde Pública
Municipal, oferecendo aos seus munícipes um atendimento de ótima qualidade e humanitário e
muitas vezes atende também aos moradores das cidades vizinhas. Queremos registrar os nossos
agradecimentos e os nossos aplausos e 005/2019,  REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção
de Congratulações e Aplausos dirigida ao Prefeito de Nioaque- MS, Sr. Valdir Júnior, pela realização
do Carnaval que acontecerá no próximo mês, evento popular que reunirá várias pessoas das cidades
vizinhas, fazendo com que o comércio local fature nesse período festivo e ainda proporcionando
alegria a todos. Queremos registrar os nossos agradecimentos e os nossos aplausos.  De autoria do
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Ver. César Nogueira: Indicações nºs. 004, INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, que
determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feito serviços
de patrolamento e cascalhamento  da Rua Antônio Pinto Pereira, no final da Vila Angélica II, pois
necessita desse serviço devido ao estado das ruas que sofreram com as fortes chuvas que caíram
em  nosso município recentemente. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com
a aprovação dos Nobres Pares e 005/2019,   INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, que
determine ao setor competente da municipalidade, que seja feita uma faixa de pedestre na Rua
Rondonópolis esquina com a Rua Fernando Augusto Freitas, bem como, na Rua Tenente Bernardes
esquina com a Av. Duque de Caxias, pois são pontos que têm muito movimento de pedestres e já se
faz necessário à sinalização. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações nºs.
002, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade o patrolamento e cascalhamento da Rua Paraíba, na Vila
Angélica II, em toda a sua extensão, pois há trechos que precisam ser restaurados com a maior
urgência. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares e
003/2019, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, ouvido o Plenário na
forma regimental, que entre em entendimento com o Governo do Estado, Governo Federal,
Parlamentares Estaduais e Federais, solicitando aos mesmos recursos para a recuperação da Rua
Rondonópolis, trecho compreendido entre a Rua Alcides Cavalheiro Flores até a Rua Minas Gerais,
justificando que esse trecho encontra-se bastante danificado, colocando em risco a vida dos
munícipes que transitam por ali, sendo esse o motivo que pedimos essas providências. Esperamos o
atendimento de nossa proposição por parte da municipalidade e contamos. De autoria do Ver.
Jaime Medeiros Echeverria: Indicações nºs. 005, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, com cópia ao Secretário de Obras Alexandre Pitangueiras, solicitando
o mesmo, o patrolamento e cascalhamento da Rua Eliseu Barbosa, no loteamento Waldemar Garcia,
na 1ª Curva, em toda a sua extensão. Esta indicação nos foi pedida pelos moradores da referida
Vila, pois o local está de difícil acesso, inclusive comprometendo a coleta de lixo e prejudicando a
fluidez do trânsito.   Estamos reiterando indicação feita em 04 de dezembro de 2018. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 006/2019,
INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao
Secretário de Estado de Saúde do Estado de Mato Grosso do Sul, Exmo. Sr. Geraldo Resende, para
que seja enviado ao mesmo cópia do Ofício nº 0019/19 01 PJ/JIM, do Ministério Público Estadual da
Comarca de Jardim, referente a notícia de fato 01.2019.00001180-5, que objetiva verificar os fatos
no ofício recebido ao Hospital Marechal Rondon, noticiando a descontinuidade de alguns serviços de
Saúde contratualizados, em razão da redução dos recursos do SUS e da Prefeitura Municipal de
Jardim. Sirvo da presente indicação, para enviar cópia do ofício nº 003/2019 do Hospital Marechal
Rondon,  para ciência . Sobretudo este Legislativo se coloca a disposição na construção de políticas
públicas que venham atender as necessidades individuais e coletivas da Saúde Pública do Município
de Jardim-MS. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs.
Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
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Sala das Sessões, em 19 de Fevereiro de 2019.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
1º Secretário
 
Ver. César Nogueira – PDT
Vice-Presidente 
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
Ver. Déco Cristaldo.

Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
Pastor Daniel
 
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
                                 

Justificativa
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